

Consiliul local al comunei Holboca
Județul Iași
Nr. 947 din 20 iunie 2024

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 20 iunie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.221 din 13 iunie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerea proiectului,, Modernizare prin asfaltare pe străzile Omeniei si Oborului din comuna Holboca,, din bugetul local.

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Scoala Gimnaziala,,Olga Sturdza,, Holboca a obiectivului de investiții „Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,

3. Proiect de hotărâre privind necesitatea susținerii cheltuielilor din bugetul Comunei Holboca pentru obiectul de investiții „EXTINDERE CONDUCTA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN LOCALITATILE CRISTESTI SI HOLBOCA , COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

4. Proiect de hotărâre privind realizare / dezvoltare a sistemului de distribuție a gazelor naturale aferente proiectului „ALIMENTARE CU GAZE NATURALE A LOCALITATII VALEA LUNGA DIN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IAȘI .

5. Proiect de hotărâre privind majorarea salariilor aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca,județul Iasi , începând cu luna iunie 2024, în vederea punerii în aplicare a prevederilor Articolelor I si II din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 53/2024

6.Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.Lipsesc d-l consilier Curmei Marian și d-na consilier Ioniță Sorina-Lenuța.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești :Grăunte Daniel și Berezenco Dorel.Pandelea Costel și Neică Mihai-Irinel.

Ședința este deschisă de d-ra Onofrei Petronela -Mădălina – președintele de sedință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări/modificări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT Holboca propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare a imobilului în care va funcționa creșa din satul Holboca cat si alocarea sumei in vederea obtinerii avizului ARACIP pentru aceasta institutie care oferă servicii sociale specializate pentru creșterea, îngrijirea și educarea timpurie a copiilor în vârstă de până la 3 ani.

D-ra consilier Onofrei Petronela-Mădălina președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completarea prezentată anterior.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind susținerea proiectului,, Modernizare prin asfaltare pe străzile Omeniei si Oborului din comuna Holboca,, din bugetul local

DI consilier Găunte Ionel solicită alocarea sumei necesară si pentru modernizarea distantei de 300 ml pe str. Orhideei din satul Orzeni.

DI consilier Doroftei Constantin – viceprimarul comunei face precizarea că s-a ajuns în aceasta situație și datorită neprimirii finanțării pentru proiectul destinat lucrarilor de primă urgență.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind predarea către Scoala Gimnaziala,,Olga Sturdza,, Holboca a obiectivului de investiții „Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,

Se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind predarea către Scoala Gimnaziala,,Olga Sturdza,, Holboca a obiectivului de investiții „Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind necesitatea susținerii cheltuielilor din bugetul Comunei Holboca pentru obiectul de investiții „EXTINDERE CONDUCTA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN LOCALITĂȚILE CRISTESTI SI HOLBOCA , COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI”

În continuare face precizarea ca mai sunt porțiuni în satele Holboca și Cristesti pe care se impune prelungirea rețelei de gaze naturale.

DI consilier Andrieș Corneliu solicită ca și în satul Orzeni să se aibă în vedere o extindere a rețelei de gaze naturale.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Doroftei Constantin – viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind necesitatea susținerii cheltuielilor din bugetul Comunei Holboca pentru obiectul de investiții „ALIMENTARE CU GAZE NATURALE A LOCALITĂȚII VALEA LUNGA DIN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI,,

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind majorarea salariilor aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, județul Iași , începând cu luna iunie 2024, în vederea punerii în aplicare a prevederilor Articolelor I și II din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 53/2024

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare a imobilului în care va funcționa creșa din satul Holboca și alocarea sumei necesară în vederea obținerii avizului ARACIP.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Onofrei Petronela-Mădălina



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 20 iunie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții